 Ata da 60ª reunião ordinária da 1ª Sessão do 2º Período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto realizada as 19:00 horas do dia 24 de novembro de 1998. Presidente: Luiz Carlos Florentino de Souza; Vice-Presidente: José Domingos Marques; Secretária: Ângela Maria Ribeiro de Souza; Vereadores presentes: Gilmar Monteiro Granzinolli, Eduardo Pedroso Páscoa, Cosme Ribeiro da Silva, Ademar Ferreira da Costa, Rita de Cássia Oliveira Lobato, Geraldo Dais Seixas, Valdesir Santos Botelho e Carlos Henrique de Carvalho. Após verificar a lista de presença o sr. Presidente pediu a Secretária que lesse a ata da sessão anterior, após sua leitura foi posta em discussão e em votação sendo aprovada por todos. Em seguida o sr. Presidente pediu a secretária que lesse a correspondência recebida e a ordem do dia: Ofício PMSD/151/1998 Resposta a Requerimento Emenda Supressiva nº 03/98 “Suprime-se o Inciso I do Art. 4° do Projeto de Lei nº 13/98”. Emenda Modificativa nº 08/98 “Dá nova redação ao artigo 4º, inciso II do Projeto de Lei nº 13/98”. Emenda Modificativa nº 09/98 “Dá nova redação ao quadro das dotações por órgãos de Governo e administração (pag.11) do Projeto de Lei nº 13/98”. Emenda nº 10/98 “Dá nova redação ao quadro de natureza da despesa, adendo III (pag.09) do Projeto de Lei n° 13/98”. Emenda Modificativa 11/98 “Dá nova redação ao quadro de adendo V (pag.09) do Projeto de Lei n° 13/98”. As emendas citadas acima são de autoria dos vereadores Gilmar Monteiro Granzinolli e Ângela Maria Ribeiro de Souza, e que ao serem postas em discussão o nobre vereador Valdesir Santos Botelho pediu visto, nas Emendas e no Projeto de Lei n° 13/98, o sr. Presidente deu o visto num prazo de 03 (três) dias. Parecer nº 14 da Comissão de Finanças e Orçamento sobre o Projeto de lei nº 14/98 que institui o Plano Plurianual para o Período de 1999 a 2001. Vereadora relatora- Rita de Cássia Oliveira Lobato que conclui: de vez que o mesmo não oferece restrições de ordens legais e constitucionais, esta comissão é de parecer favorável, assinam Gilmar Monteiro Granzinolli- vereador presidente, Rita de Cássia Oliveira Lobato- vereadora relatora e Valdesir Santos Botelho- vereador membro. Parecer nº 14/98 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação de igual teor e conteúdo assinam Rita de Cássia Oliveira Lobato- vereadora presidente, Gilmar Monteiro Granzinolli- vereador relator e o vereador Carlos Henrique de Carvalho não assinou. Ao serem postos em discussão o nobre Vereador Valdesir Santos Botelho pediu visto nos Pareceres e no Projeto de Lei nº 14/98, o sr. presidente concedeu o visto num prazo de 03(três) dias. Parecer nº 15/98 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação sobre o Projeto de Lei nº 15/98 que concede subvenções a entidades que menciona. Relator- Gilmar Monteiro Granzinolli, que conclui: de vez que o mesmo não oferece restrições de ordens legais e constitucionais esta Comissão é de parecer favorável, assinam Rita de Cássia Oliveira Lobato- vereadora presidente, Gilmar Monteiro Granzinolli- vereador relator e Carlos Henrique de Carvalho- vereador membro. Parecer nº 15/98 da Comissão de Finanças e Orçamento, sobre o Projeto de Lei n° 15/98 de igual teor e conteúdo, assinam Gilmar Monteiro Granzinolli- vereador presidente, Rita de Cássia Oliveira Lobato- vereadora relatora e Valdesir Santos Botelho- vereador relator. Ao serem postos em discussão a vereadora Ângela Maria Ribeiro de Souza pediu vistos nos pareceres e nos projetos de Lei nº 15/98 e pediu ao sr. Presidente que enviasse um oficio ao Executivo pedindo o registro das entidades beneficiadas com o Projeto 15/98; o sr. Presidente concedeu tal pedido. Em seguida o sr. Presidente deu a palavra para que os vereadores fizessem uso e após cada um fazer uso da palavra o sr. Presidente encerrou a sessão marcando a próxima para o dia 01 de dezembro de 1998 as 19:00 horas e que para constar lavrou-se tal ata que se aceita por todos será assinada. Em tempo em sua palavra livre o nobre José Domingos Marques disse que o Prefeito não honra as suas palavras, pois o sr. Presidente não é homem pois foi a creche em Serraria e falo mal do vereador.         

